

一军民融合项目即将上线

预期年化收益率均超过7%

本报讯 鹰城理财俱乐部继续向大家推荐预期收益高、公信力高的理财项目。记者昨天了解到，富祥25号·定向融资工具绵阳军民融合项目即将上线，预期年化收益率超过7%，用款项目为当地军民融合产业园配套项目，符合国家倡导的军民融合发展战略，政府重视程度高。产品期限为1年，期限短，资金的流动性有优势。

台州公共事业产品正在热销

新产品即将上线，在售产品依然热销。目前，台州公共事业建设项目依然备受青睐。这是一款政信类理财产品，起投额度为5万元，其中5万元(含)至20万元，预期年化收益率为6.8%至7.3%。虽然预期收益率不算太高，但因政信类产品的安全性更强，其销售速度非常快。

台州公共事业这款理财产品由政府平台发行，发行人是浙江省台州市路桥区社会事业发展有限公司，为台州路桥区国资局一类监管企业。产品所募资金将用于台州市路桥区档案馆和科研大楼项目的建设。该款产品由台州市路桥区公共资产投资管理有限公司担保，这家公司的主体评级达到AA级，而且属于国有独资企业，台州市路桥区国资委为唯一出资人。

春季前周周有好礼

认购理财产品有好礼，而且还能抽奖。凡在2月9日前认购

产品的新老会员，除获得常规赠品外，还将获得现场免费抽奖机会，每周抽出一名大奖。凡推荐新会员入会并认购10万元或以上的老会员，也可获得一次免费抽奖机会。

奖品设置，一等奖1名：价值200元的超市储值卡；二等奖2名：1公斤装大米5袋；三等奖3名：900毫升非转基因调和油一桶；幸运奖12名：斜挎背包一个。

鹰城理财俱乐部由平顶山日报社发起成立，以平顶山日报、平顶山晚报读者群为依托搭建的会员俱乐部。本着严谨、高效、公正、透明的原则，在传统媒体与先进的互联网技术相结合条件下，为需要财富管理、资产配置等各项金融服务的市民提供优质的投融资信息中介服务。

理财热线：4940008、17337502803。

温馨提示：理财非存款，投资须谨慎。



鹰城理财俱乐部



央视解密钱宝网真面目： 高额回报利诱 非法集资是本质

2017年12月26日，钱宝网实际控制人张小雷来到南京市公安局写下一纸声明，向警方投案自首。他从无法填补的巨大庞氏骗局中解脱了，却把追随他的“宝粉”们推向了深渊。

一场预备三年的“自首计划”

2017年12月26日，曾在无数人看来是摇钱树的“钱宝网”，公司实际控制人张小雷却投案自首，“钱宝网”真面目开始水落石出。

公安机关初步查明，张小雷等人依托钱宝网，对外宣传“交押金、看广告、做任务、赚外快”，以高额收益为诱饵，向社会公众大量非法吸收资金，涉嫌非法集资犯罪。该案涉及的集资参与人遍布全国，截至案发，未兑付集资参与人的本金数额约300亿元。

张小雷的自首书上清楚写着：“因违反国家相关规定，采取借新还旧的方式向投资人吸收资金，目前已无法兑付本金利息。”

南京市公安局经济犯罪侦查支队副支队长韦民表示，张小雷感觉到现在这种模式，已没有办法再维持下去，他想用这种到公安机关来主动投案自首的方式来结束他的钱宝网的运行。

韦民介绍，公安局迅速以张小雷等人涉嫌非法集资立案，同时上月27日当天对这个公司里高管，还有一些为整个非法集资提供帮助的21人，分别给予了刑事拘留。同时对公司的一些资金进行了冻结。

张小雷，49岁，天津人。自2010年起他分别注册成立了江苏钱旺智能系统有限公司、南京钱宝信息传媒有限公司等系列“钱宝系”企业。2012年，依托钱旺、钱宝公司的“钱宝网”上线运行，以高额收益为诱饵，持续采用吸收新用户资金用于兑付老用户本金及收益等方式，利用众多第三方支付平台和网银，向不特定社会公众大量吸收资金，集资参与人遍布全国各省、区、市。

“交押金、看广告、做任务、赚外快”，这个颇具诱惑力的宣传语，是钱宝网短短数年间快速崛起的秘诀。钱宝网承诺注册成为参与人后，只要缴纳一定数额的押金就能领取任务，在规定的期限内完成任务，就能获取丰厚回报。

央视财经记者发现，钱宝网所谓的任务就是点击观看广告，不同的任务需要交纳数额不等的“保证金”，“保证金”越多则收益越高。南京的张先生是参与人之一，去年底他投入了12万多，在他看来，这个任务非常简单，只要看得懂会操作就能顺利完成。相比任务的简单性，回报

就显得尤为丰厚。张先生的12万多投入，一个多月就能拿回7000多收益，年化收益率近50%，高于银行理财产品约10倍，对于这种收入钱宝网称之为“工资”。

这样高的投入产出比不仅牢牢拴住了老用户，也不断吸引着新用户的参与。创办钱宝网的张小雷声称设置看广告的任务是为了吸引关注、提高点击率，形成高流量从而招来广告商的加盟投放。但事实上，几年来钱宝网几乎没有招来广告投入，曾任公司战略发展研究中心主任的杨某说，那些网上给参与人做任务的广告几乎都是“钱宝系”企业的自我宣传。

按照钱宝网的规定，参与人要在绑定个人银行卡，开通充值和提现功能，张小雷等人在银行设立资金池账户，通过众多第三方支付平台和网银直接收取参与人的保证金。在做任务期间，保证金不能取回，只有完成任务后，保证金才随着工资报酬一起返回参与人账户。

江苏三法律师事务所律师王炜表示，如果保证金是用于支付前面的本金或者利息，而不是用来担保后面合同的履行，那么这个保证金只是披着保证金外衣的吸储的一种手段。

警方正全力开展追赃挽损工作

为了最大限度挽回集资参与人的损失，目前，警方正在全力以赴开展追赃挽损工作。

南京市公安局经济犯罪侦查支队一大队教导员韩伟说，这种模式是难以为继的，据张小雷本人供述，他自己也承认他是借着新款还旧款，随着钱宝网规模越来越大，他需要背负资金的缺口也越来越大，总有一天资金链会断裂。

该案涉及的集资参与人遍布全国，截至案发，未兑付集资参与人的本金数额达300亿元左右。

据警方初步调查，“钱宝系”企业的资金资产已远远无法填补未兑付的本金缺口。据悉，目前南京公安机关正在加快案件侦办进度，全力以赴开展追赃挽损工作，最大限度挽回集资参与人的损失。

警方表示，公安机关已开通“钱宝网用户配合调查取证受理登记平台”，希望集资参与人及时、主动报案、登记信息，以维护自身合法权益。

南京市公安局经济犯罪侦查支队副支队长韦民说，所有集资参与人能够理性合法的表达诉求，在整个表达诉求的过程中，要不信谣、不传谣、不受蛊惑，不组织、参与各类非法活动。(央视)



交行贴心服务惠村民

1月18日，交行平顶山分行工作人员走进高新区遵化店镇张寨村，为村民办理上门开卡业务，向广大村民普及用卡安全知识，介绍常见的电信诈骗手段、识别方法、防范知识、补救措施及其他注意事项，帮助村民提高识别电信诈骗的能力，获得广大村民一致好评。

姜晓静 摄

投资者为何追捧贵金属

(上接B1版)

王玉萍还向记者透露购买技巧。由于积存金每克比如意金便宜两块钱，客户可先买成积存金，然后通过账户随时将如意金提走。

“纯度高、价格低、易投资、易变现、易回购，所以很多客户乐意投资这种金条。”王玉萍说。

在这种原始的贵金属制品之上，就是精彩纷呈的贵金属制品了。这几年，最常见的贵金属制品就是逢新年推出的生肖制品

了。本报上期曾报道的工行“史努比年年有旺”、中行此次展出的《金狗旺家》2018狗年生肖贺岁邮品金、银大全套就是典型的生肖制品。

除了生肖，也有别的吉祥物，譬如中行此次摆上展台的熊猫纪念币，既有白银也有黄金，工艺精良，非常吸人眼球。据在场工作人员称，熊猫纪念币有面值，相当于收藏界的流通货币。由于贵金属纪念币只有官方才能发行，在收藏界被称为“当代官窑”，其稀

缺性造成它在收藏界被追逐的现象，也直接推高了它的市场价值。这就是很多收藏者希望得到的价值——炒作价值。

以熊猫币为例，它从1982年开始由中国人民银行限量发行，位列世界五大投资金银币之首，熊猫银币大全套目前价位在十万元左右，每枚均价已过3000元。由于每年发行的熊猫图案都不一样，而且工艺非常精良，即可把玩欣赏，也可作为礼物送人，并能作为投资品收藏。



洛阳银行 开设图书角

1月21日上午，在市区建设路与体育路交汇处的洛阳银行平顶山分行服务大厅，工作人员正在整理图书。据了解，为了让市民在等待时不再无聊，该行设置了图书角，市民可随时取阅图书。

本报记者 张鹏 摄